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 БЕОГРАД - Редовност сусрета председника Русије и Србије показатељ је добрих
односа две земље, оценио је руски амбасадор у Београду Александар Чепурин, истичући
да данашња посета Владимира Путина Србији може да да снажан подстрек даљем
развоју стратешког партнерства.

  "Посете наших председника одликују се учесталошћу и садржајношћу. И зато је ова
посета изузетно актуелна и важна за обе стране. А шта су теме за разговоре? Постоје
правила међудржавних посета. По тим правилима, прво се разговара о односима две
земље, политичким, економским, културним и другим. То ће свакако бити важан део
разговора двојице председника", рекао је Чепурин за РТС.

  

Он је нагласио да ће овога пута, када се буде разговарало о економији, осим
традиционалних тема бити речи и о иновацијама, што је, оцењује, веома симболично и
важно.

  

"Да, биће речи о енергетици и да, имамо обимну сарадњу, ту су и пољопривреда,
инфраструктура, војнотехничка сарадња...Али ће се појавити и нова важна компонента -
иновационе теме. То су пре свега дигиталне технологије, космос и мирнодопска
нуклеарна енергија. Мислим да је то веома важно за нашу будућу сарадњу", навео је
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руски амбасадор.

  

Ако, како додаје, хоћемо да продубљујемо сарадњу, од кључног је значаја да уводимо те
савремене теме.

  

То је важно за Србију, да би квалификовани кадрови остајали у земљи уместо да
емигрирају, а важно је и ради развоја савремене привреде и наше сарадње, каже
Чепурин.

  

Наравно, напомиње, у данашњим условима, ти задаци нису нимало лаки, али и Срби и
Руси воле велике задатке. Они се покажу тек када је нешто тешко, мукотрпно или скоро
немогуће.Тада се у потпуности остварују. Зато на тај део посете треба обратити посебну
пажњу и о њему известити, указује амбасадор.

  

Поред билатералних тема, важно место ће свакако заузети питања геополитике, каже
он и додаје да је ситуација у свету компликована те да ће председници сигурно
размотрити кључне ствари, најважније светске проблеме. При чему је ту, наравно,
најважнији регион Балкана.

  

"Владимир Владимирович је више пута говорио да смо ми против тога да се у региону
ствара супарништво, већ се треба трудити да то буде регион сарадње. Ми смо и против
тога да се говори "или-или". Мислим да је сасвим могуће да овај регион сарађује и са
Западом и са Русијом и са Истоком", истиче Чепурин.

  

Подразумева се, додаје, да ће се разговарати и о ономе о чему у Србији увек говоре и
што је, ми то знамо, Србији најважније.

  

"Једна од тема биће решење косовског питања. Видимо какав се притисак врши на
Србију по том питању. Зато је питање косовског решења без сваке сумње веома важна
тема", казао је он.
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Догодиће се, објашњава, и један пријатан и леп моменат - додела Ордена Александра
Невског председнику Србије Александру Вучићу, једног од највиших одликовања која
постоје у Русији које се изузетно ретко додељују страним лидерима и уопште странцима.

  

"Мислим да ће то бити и пријатан и позитиван моменат током посете председника
Путина. То је и знак пажње и одавање признања председнику Србије и српском народу.
То признање се свакако може шире тумачити. Александар Невски је икона руске
историје. Можда не знају сви, мада многи и знају да и овде у Београду постоји Црква
Светог Александра Невског као и у многим другим градовима света, највећим западним
престоницама", рекао је Чепурин.

  

Према његовим речима, посебан значај имаће и разговори у Храму Светог Саве на крају
посете.

  

"Дакле, посета је врло садржајна. А шта ће бити главни резултат посете? Мислим да ће
најважнији резултат бити потврда обе земље да желимо да развијамо наше стратешко
партнерство. Штавише, посета може да да снажан подстрек даљем развоју тог
стратешког партнерства", истакао је руски амбасадор.

  

Чепурин је указао да се председници Вучић и Путин се за последњих десет месеци
срећу трећи пут, подсетивши на посету Вучића Москви 9. маја, када је он учествовао у
шетњи "Бесмртног пука", а затим и на радни састанак 2. октобра у Москви.

  

"Као што видимо, председник Путин отприлике сваке треће године долази у Србију у
званичне посете. Редовност је увек показатељ добрих односа. Та редовност посета
руководилаца сведочи о нивоу односа међу земљама. И ја мислим да је то заиста тако
јер, иако кажу да су сви људи браћа, ипак су Руси и Срби и истог порекла и исте вере и
имају заједничку историју и то славну историју. Дакле, Срби и Руси су двострука браћа.
И зато је и природно да су односи међу нашим земљама овако пријатељски какви јесу",
рекао је Чепурин.

  

Он је додао и да Руси и руски председник високо цене пажњу и љубав са којом се
српски народ односи према Русији изразивши уверење да ће и овога пута председник
Русије осетити шарм Србије.
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(Танјуг-РТС)
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